
Discours Vanessa Mbuyi
Excellences Mesdames et Messieurs les Mandataires politiques,
Distingués Artistes,
Chers et fidèles auditrices et auditeurs,
Mesdames et Messieurs,

Je vous remercie de nous honorer par votre présence.

Lorsque que l'année passée j'ai rencontré Jean-Jacques, c'était pour
collaborer sur la réalisation de certains événements. Tout de suite, nous avons
sympathisé et l'histoire de Radio Mbote est venue sur table à un moment
donné. J'ai senti qu'il avait construit ce projet avec amour et voulait qu'il se
développe encore et qu'il se perpétue.

Ce qui m'a marqué c'est que Radio Mbote n'a pas été conçue que pour
Jean-Jacques mais pour le bien de tous afin de conscientiser les citoyens à
agir pour nos enfants, nos futures enfants, et de leurs léguer un héritage
valable qu'ils pourront à leur tour transmettre.

Le projet m'a tout de suite plu car pour moi, vu mon parcours, mes
compétences et mes valeurs, c'est une suite logique dans le partage avec les
autres. Je suis arrivée et je me suis sentie chez moi. J'ai appris le
fonctionnement de la maison et j'ai su m'adapter. J'ai ressenti le devoir de
poursuivre le chemin que mon aîné avait commencé.

Au départ, l’objectif était de donner une voix à la communauté africaine en
valorisant les actions menées par ses membres. Cet objectif se poursuivra en
mettant l'accent sur le “vivre ensemble”, la “solidarité”, le “bien commun” afin
d'être plus fort et avancer plus loin.

Concrètement, nous voulons ouvrir plus d'espace pour écouter davantage,
échanger et aider au développement de plusieurs projets qui nourriront
également Radio Mbote. En effet, bonne nouvelle: nous venons d'acquérir un
local qui est en plein aménagement dans la commune de Koekelberg! Il nous
permettra des échanges mais aussi la réalisation d'émissions toujours plus
enrichissantes. Nous sommes ouverts à toute collaboration car nous voulons
que chacun mette la main à la pâte et contribue à sa manière à
l'épanouissement de nos valeurs et de notre culture.

Excellences Mesdames et Messieurs les Mandataires politiques,
Distingués Artistes,
Chers et fidèles auditrices et auditeurs,
Mesdames et Messieurs,

Au-delà de tout ça, Radio Mbote est une famille et dans les traditions
africaines, tout se règle en famille. C'est vrai qu'aujourd'hui, je suis l'image de
Radio Mbote mais avec le concours de tous, nous allons booster ce média car
la réussite se trouve dans la diversité et non dans l'uniformité.

Je vous remercie (tonnerre d’applaudissement)


